

旅行社部分“双蛋”游线路已满额 “曲线”出境血拼或许更加能省钱

再过半个多月，将迎来境外一年一度的圣诞疯狂折扣季。随着人民币升值，境外欧美圣诞折扣活动不断，再加上本月报团或自由行出游远比春节出行更合算，所以本地部分旅行社推出的“双蛋”游线路早已满额，特别是圣诞元旦购物线路大受游客追捧。

本报记者 罗丹妮



旅游博览会上，“双蛋”出境游产品关注度。

本报记者 马骏 摄

“双蛋”线特意增加购物圣地。据途牛旅游网上海分公司负责人表示，购物一直是圣诞节赴欧洲旅游的重点，特别是法国、意大利的奢侈品备受消费者青睐，如上海出发的“法意瑞9晚11日游”线路12月21日的团期价格在13600元左右，受到了不少消费者追捧。

据记者了解，该网圣诞节的出境行程相较于常规的行程有了部分调整，如上海出发的“美国西海岸8日游”线路，行程中增加了不少“扫货族”向往已久的购物圣地，如安排前往奥特莱斯购物以及林伍德名牌产品直销中心、在拉斯维加斯、洛杉矶各有1天的自由活动等等。

此外，携程旅游推出的夏威夷自由线路，更是让游客海岛度假购物两不误。

采访中白领朱小姐告诉记者，每年圣诞、元旦，上海巴黎春天、百盛等商场的折扣力度也不小，特别是12月31日跨年夜，几乎是买一赠

一，但是与境外相比，东西还是不合算，一双靴子都要一千多元。朱小姐说，自赴美签证简化、美元汇率逐步下跌的利好之后，赴美旅游扫货游客明显增多。“我美国的朋友告诉我，夏威夷的消费税仅4%，是全美最低的一个州，且夏威夷Ala Moana聚集了200多家品牌商店，是全世界最大的露天购物广场。”其他如DFS Galleria Waikiki是全美最大的市区免税商城，里面许多DFS独家发售的世界名品，价格比上海市场便宜约40%。”

部分出境购物游线路已售完

由于圣诞、元旦假期有限，短途出境游线路更受到白领青年的青睐。据上海青旅介绍，12月29日出发、报价3100元、安排前往韩国最繁华的东大门市场、明洞乐天免税店、明洞百货公司等购物场所的“韩国首尔欢乐游”线路；报价4280元的“相约2013”台北跨年5日游线路，目前都已满额。尚有出境需求的游客，可以报名“机票+酒店”等自助

游线路。同程网也表示，香港、泰国普吉岛、韩国等地是今年“双蛋”出境游最受欢迎目的地，线路预订量增长势头也最猛，其中韩国游部分线路已提前售罄。

记者另从淘宝旅行“聚划算”频道获悉，随着距离圣诞、元旦节越来越近，冬季出游市场开始升温。仅12·3当天，淘宝旅行类目产品成交8207件。9999元的中青旅马尔代夫7天自由行产品，当天成交83件，3999元的塞班岛6天自由行产品，当天成交119件。除境外游产品之外，248元的泰国签证成交1000多件，温泉产品成交2726件。

面对火爆的“双蛋”出境游市场，业内人士提醒，按照以往情况，每年的“双蛋”都会迎来出游小高峰，有计划出境游的市民需提前做好准备，尽早预订酒店，以免因有意向的酒店客满而影响行程。

产品价格基本处于稳中有升，如何以最省钱的方式到达境

外购物地，从而有更多的钱奋力血拼？上海青旅出境旅游中心自由行为负责人刘莉告诉记者，因为圣诞、元旦期间，航空机票价位较高，所以市民从上海赴金门，再从金门前往台北“曲线”出游的方式更合算。

“‘双蛋’期间，仅上海到台北的机票就需3300元（2600元+税700元）。如果从厦门坐船到金门，再从金门乘飞机到台北，加入台证费用，总共才需要2000元左右。白领将省下的钱血拼购物，可以买到更多心仪的物品。”

携程旅行网工作人员彭先生则称，有出境游打算的游客，通过刷信用卡可享受更大折扣的优惠，每单最多可立减2000元人民币。“以韩国自由行为例，通过刷信用卡，只需付1300元就可赴韩游。”他告诉记者，相比春节赴欧美澳线路报价上浮30%~50%，圣诞、元旦前后出游的线路价格更平稳，也就比平时贵一两百元钱，但东南亚海岛游线路报价有小幅增长。

》都市百态

市总工会部署 元旦春节送温暖

本报讯 记者 范彦萍 2013年元旦春节期间，市总工会将通过市职工帮困基金会筹措1000万元帮扶资金用于走访慰问、生活帮困、定向医疗帮困、困难企业帮扶、农民工专项帮扶以及新疆喀什地区专项帮扶，受惠人数约33000人。而全市各级工会筹集帮扶总资金预计将达1.5亿元以上。市总工会昨天召开2013年上海工会元旦春节送温暖活动动员大会，明确于2012年12月下旬至2013年春节前，在全市范围内继续组织开展以“心系职工情，温暖进万家”为主题的送温暖活动。

据了解，上海工会2013年元旦春节送温暖活动将注重面向广大职工群众，面向先进模范人物，面向困难职工群体。

30个参赛队亮相 市民健身运动会

本报讯 记者 范彦萍 由社会体育管理中心等主办，市老科学技术工作者协会及海陆陵园承办的上海市第一届市民运动会暨市民健身交流展示会日前在长寿公园举行。来自市中心各个区近30个参赛队伍展示了木兰拳、太极拳、功夫扇、军鼓、海派秧歌、健身球、腰鼓、时装走秀等健身项目。

由300人组成的气势庞大的《采蝶纷飞》展示操震撼开场，年过半旬的“夕阳们”丝毫不逊冉冉升起的“朝阳”。之后，市老科协的《梅花吟》、宝钢集团的《综合太极拳》、杨浦江浦街道木兰拳操队的《桃花幽香舞扇》、虹口欧阳街道的舞蹈《苏州好风光》等来自市中心各个区近30个参赛团队轮番进行了健身项目展示。

》血拼指南

血拼地1 美国

推荐理由：最新的1美元与人民币的汇兑中间价已达到6.22元人民币。除了奥特莱斯大型shopping mall都会有低至2至3折的优惠促销活动。

必购商品：品牌包、化妆品等

购物指导：许多二三线名牌折扣低至2至3折，一个coach包包，打折后合计人民币一千元钱不到。

血拼地2 新西兰

推荐理由：姚晨在新西兰大婚，微博上发布的及时讯息让我们感受到了新西兰自然美景的魅力。《指环王》美轮美奂的拍摄场地，让我们更

加向往纯净的皇后镇。

必购商品：各类羊毛制品、葡萄酒

购物指导：在新西兰DFS环球免税店用外币付款购物，可以享受优惠的兑换率。每天还免费提供方便的穿梭车服务。

血拼地3 法国巴黎

推荐理由：在法国巴黎戴高乐机场的免税店购物省去了退税的麻烦，不用在机场的退税窗口排队填单子，省时省力。

必购商品：香槟、巧克力

购物指导：如果不是太赶时间，还是建议大家去巴黎市区慢慢选

购，因为机场里的免税商品与市区比较起来并没有太大差别。不过省去退税的麻烦真心不错。

血拼地4 中国香港

推荐理由：香港是时尚人士的购物天堂，不仅品牌和货品最齐全，更有限量及独家销售名品，不少商家都愿意送货到店。

必购商品：大牌包包、太阳镜、迪士尼纪念品、彩妆

购物指导：香港DFS环球免税店一层是一个化妆品的世界，各类彩妆、护肤、香水品牌一应俱全。除了化妆品和一线奢侈品之外，正宗的广东、香港美食也是绝对不容错过的。

》相关新闻

明年初上海开通 毛里求斯直飞之旅

本报讯 记者 罗丹妮 毛里求斯航空公司与携程旅行网合作，决定自2013年1月25日起，执行上海直飞毛里求斯不经停航班，并增加至每周2班。相比此前中间经停吉隆坡，新航线单程仅11个小时，往返节省6个小时。据统计，今年前9个月，中国赴毛人数与去年同期相比增长了38.3%。

据携程旅游事业部业务副总经理何勇表示，公司将在国内重点打造全新的中高端海岛目的地——毛里求斯。“对于绝大部分中国旅游者来说，毛里求斯是新的海岛，游客规模不大但增长迅速。随着新航线和新产品推出，预计明年国内赴毛里求斯的旅游者会有成倍的增长，未来有望成为中国大众旅游者青睐的热门目的地。”

记者了解到，此次直航旅游除了便利航空出行，还极大推动了旅游产品开发，旅游费用也有明显降幅，上海等地赴毛里求斯8日自由行首次下降到一万元以下，业内预计这将极大地促进中国游客赴毛里求斯旅行的热情。

上海国际渔业 博览会明天开展

本报讯 记者 瞿艳花 一两黄唇鱼胶价比黄金，人工繁殖的娃娃鱼亮相展会，10斤重的挪威帝王蟹现场寻找买家，还有上千种水产品集中展销……记者昨天从水产行业协会获悉，2012第七届上海国际渔业博览会将于12月7日在上海光大国际展览中心拉开帷幕，展会现场，约10斤重的挪威帝王蟹和约20斤重的鳊鱼将进行竞卖活动。

本届博览会超过8000平方米的展览面积，将有17个国家和地区的300余家企业参展，展会上，展商将出样海内外上千种淡水野生或养殖的鲜活、冰鲜、冻品、加工、腌渍的水产品，既有各种远洋深海或养殖海水鱼、虾蟹、贝类鲜活产品，也有近海常规的船冻或冷冻冷藏的鱼、蟹、虾、贝、藻类等海水水产品及其加工半成品，还有各类深加工水产食品、水产品牌大礼包、罐头产品等。尤其是中高档远洋水产品继续成为亮点，如海内外的金枪鱼、三文鱼、蓝口贝、龙虾、北极贝、生蚝等产品已经成为展会常客。

》网友攻略

弄清楚是否可退税	应该弄清楚所在的旅游城市是否有针对国外消费者退税的相关服务。确认之后，寻找挂有“TaxRefund”、“TaxFree”或是“EuroFreeTax”等标示的商家。购物时还要详细询问该店退税金额的百分比。
买所在国品牌最划算	比如在美国，COACH、DKNY绝对是“白菜价”。比如大多数COACH的钱包不打折，价格都在200美元以下，如果正好碰上过季特卖那可是比国内打五折还要划算很多，设计师品牌DKNY也是如此，在国内一件大衣没有5000拿不下，那里原价也就是400美元。
浦东机场是个好地方	出国对大多数女生来说，不得不买的还有化妆品，其实浦东机场的日上免税真是个好地方。